
平成２６年度 ㈱ジェイコム東京北 放送番組審議会 議事録 
 
1.開催年月日 平成 26 年 12 月 4 日（木） 11：00～12：20 
2.開催場所  株式会社ジェイコム東京北 4 階大会議室 
3.委員の出席 委員総数 7 名 
       出席委員数 5 名 
 
◆出席者（敬称略） 
会長 竹腰 里子（NPO 法人北区リサイクラー活動機構 理事長） 
副会長 尾花 秀雄（北区商店街連合会 会長） 
奥山 峰石（鍛金家・人間国宝） 
越野 充博（越野建設株式会社 代表取締役社長） 
根木 真代（オフィス・エヌ 北区地域情報化推進協議会 理事） 
 
◆放送事業者 
新井 博（株式会社ジェイコム東京北 代表取締役社長） 
泉 三千男（株式会社ジェイコム東京北 常務取締役 兼 管理部長 兼 企画・制作部長） 
荻野 雅也（株式会社ジュピターテレコム 東京中央ブロック エリア制作統括部長） 
松永 良和（株式会社ジェイコム東京北 企画・制作部 アシスタントマネージャー） 
矢島 裕治（株式会社ジェイコム東京北 企画・制作部 アシスタントマネージャー） 
藤谷 真利子（株式会社ジェイコム東京北 企画・制作部） 
 
4.議題 
 
（1）開会 
 
（2）審議  
 
◆テーマ 
 
Ⅰ．平成 26 年度上半期における加入状況について 
 
Ⅱ．平成 26 年度上半期における J:COM チャンネル東京北番組及び活動について 
 
Ⅲ．平成 26 年度下半期の J:COM チャンネル東京北取り組みについて 
 



 
5.審議内容 
 
冒頭 新井博（社長）より挨拶。 
 
（1）事務局より平成 26 年度上半期における加入状況及び J:COM チャンネル東京北の番組

放送及び活動実績について報告した。 
 
（2）事務局より平成 26 年度下半期の J:COM チャンネル東京北の取り組み予定について説

明した。 
 
【平成 26 年度放送番組審議会において提案のあった意見または要望について】 
 
『平時の放送に関するご意見』 
■荒川に面している北区では、昔から水害が区民の生活に密着していたことから、過去に

水害被害にあった方の座談会を放送してみてはどうか。 
■J:COM チャンネル東京北を通じて高齢者の経験談を子どもたちに聞かせる方法はないか。 
■老人ホームの施設運営の実状について取り上げてほしい。 
 
『災害時の放送に関するご意見』 
■番組審議会において提案してきたことを着実に実施してきている。事前に予測できない

地震への対策をはじめ、今後も体制整備と情報発信の強化を進めてほしい。 
■高齢者を意識した、一目でわかりやすい災害情報の出し方を心がけてほしい。 
■有事の際に番組を見てもらうには、日頃から J:COM チャンネル東京北を見る習慣をつけ

てもらう必要があるので、北区と連携し、区民への PR を強化してほしい。 
 
『番組の二次利用に関するご意見』 
■番組を J:COM 東京北の枠から外に広げていくようにすべき。J:COM 東京北ホームペー

ジへの動画掲載や取材関係者に番組を提供するなど、二次利用の制限を少なくして積極的

にすすめてほしい。また、二次利用を許可するだけでなく、効果的な利用方法の提案まで

行ってほしい。 
■北区内のスポット（場所）が登場する番組は貴重なコンテンツであり、区民からの需要

も見込めるので、民放キー局をはじめとする他局から購入し、放送することを検討してみ

ては。 
■BS・CS チャンネルで北区が登場する番組が放送される際は、J:COM チャンネル東京北

で宣伝してみては。 



 
『その他のご意見』 
■ホームページ上で J:COM チャンネル東京北の情報が探しづらいので、コミュニティチャ

ンネル専用ページを設けてほしい。 
■番組と連携し SNS での地域情報の発信も進めてほしい。 
■北区観光協会の設立に向けては、J:COM 東京北に大いに期待している。 


